

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
Schema de Granturi pentru Universități: SGCU-CI
Beneficiar: Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași
Titlul subproiectului: Rețea de laboratoare didactice pentru discipline generale specifice studiilor de inginerie – NetLab
Acord de grant nr. AG 288 / SGU / CI / III din 18.12.2019

Dragi studenți,

Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași derulează un proiect în cadrul Schemei de Granturi pentru Universități din cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE, intitulat: **Rețea de laboratoare didactice pentru discipline generale specifice studiilor de inginerie-NetLab.**

În susținerea activităților prevăzute prin proiect, dorim să susținem studenții aflați în situație de risc de abandon școlar acordându-le, încă din anul I de studii, un laptop care să le faciliteze activitatea didactică în toți cei 4 ani de studii de licență și, desigur, în anii de studii universitare de masterat.

Selecția celor 255 de studenți care vor primi câte un kit (laptop+rucsac personalizat) se va face în funcție de categoriile de risc de abandon în care se încadrează și de interesul arătat pentru activitățile proiectului.

Pentru acordarea kitului sunt eligibili studenții care îndeplinesc **cumulativ** următoarele criterii:

1. Sunt studenți în anul I de studii universitare de licență, la una din facultățile participante în cadrul proiectului din cadrul Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași;
2. Au completat și semnat formularul individual de înscriere în grupul țintă;
3. Au participat la cel puțin una din activitățile din proiect (fiecare participare = 1 punct).
4. Fac parte din cel puțin una din categoriile de studenți cu risc crescut de abandon (Tabelul 1).

Tabelul 1 Situații de risc crescut de abandon

Situație de risc
Orfan de unul sau de ambii părinți
Provin de la un centru de plasament, orfelinat sau alte instituții similare
Persoană cu dizabilități sau boli cronice
Provin dintr-o familie cu venituri mici (dosar de bursa socială)
Au intrat la facultate cu medie mai mică sau egală cu nota 7 la examenul de bacalaureat
Sunt de etnie romă
Provin din mediul rural

Pentru apartenența la grupul defavorizat, studenții prin completarea formularului de înregistrare în grupul țintă își vor asuma apartenența pe propria răspundere.

Desfășurarea activităților:

Lansarea procedurii de selecție – se desfășoară astfel: prin postarea anunțului de selecție pe site-ul <https://netlab.tuiasi.ro/>, prin afișe distribuite la facultăți și în Campusul studentesc, prin transmiterea anunțului de selecție însoțit de formularul de înscriere în grupul țintă pe emailurile instituționale ale tuturor studenților din anul I.

Membrii echipei de proiect vor populariza proiectul în rândul studenților din anul I de la TUIASI.

Completarea formularului de înscriere: Formularul de înscriere în grupul țintă (în original) completat, datat și semnat, se va depune la decanatul facultății la care este înmatriculat studentul.

Evaluarea – se va realiza de către o comisie de evaluare și selecție stabilită la nivel de proiect și având atribuții specifice.

Selecția participanților are la bază principiul egalității de șanse și al non-discriminării și se realizează fără deosebiri, excluderi sau restricții bazate pe criterii de rasă, naționalitate, etnie, religie, categorie socială și alte criterii similare care pot conduce la acte de discriminare directă sau indirectă.

Publicarea rezultatelor finale – se realizează pe site-ul proiectului unde, se va afișa lista candidaților declarați admiși.

Calendar

9-20 octombrie 2023: diseminarea informațiilor privind acordarea kitului studentului;

23 octombrie 2023 – 20 ianuarie 2024: desfășurarea activităților

21 ianuarie – 18 februarie 2024: verificarea eligibilității;

19 februarie 2024: publicarea rezultatelor provizorii privind eligibilitatea;

20 februarie 2024: depunere contestații

21 februarie 2024: soluționare contestații;

22 februarie 2024: publicarea rezultatelor finale;

23 februarie 2024 – 1 martie 2024: distribuirea kit-ului (personal).

Criterii de acordare kit

Modul de calcul al punctajului:

Criteriu	Nr.	Nr.
	maxim puncte	puncte acumulate
Orfan de unul sau de ambii părinți	2	

Provin de la un centru de plasament, orfelinat sau alte instituții similare	3	
Persoană cu dizabilități sau boli cronice	2	
Provin dintr-o familie cu venituri mici (dosar de bursa socială)	1	
Au intrat la facultate cu medie mai mică sau egală cu nota 7 la examenul de bacalaureat	1	
Sunt de etnie romă	1	
Provin din mediul rural	1	
Prezență cumulată la Ateliere de Matematică/ Chimie/ Fizică, Atelier de lucru în domeniul proprietății intelectuale/ Atelier de lucru în domeniul creativității tehnice/ Atelier de lucru în antreprenariat/ 2 Workshopuri Consiliere psihologică grup de suport pentru studenți	8	

În caz de egalitate de puncte, se aplică criteriile pentru departajare, până se rezolvă situațiile de egalitate între candidații evaluați, în următoarea ordine:

Nr. crt.	Criterii pentru departajare	Nr. maxim puncte	
1.	Număr credite obținute în sesiunea de iarnă 2023-2024	30 credite	6
		20-29 credite	5
		10-19 credite	4
		1-9 credite	3
2.	Apartenența la mai multe categorii sociale vulnerabile		
3.	Media obținută la examenul de bacalaureat		

Detalii privind proiectul se pot obține de la doamna Ing. Filomela Bîrsan, (Expert grup Țintă), email: didactic@tuiasi.ro.

Director de proiect,
Prof.univ.dr.ing. Neculai Eugen SEGHEDEIN



Expert grup țintă,

Ing. Filomela Bîrsan

